Hrorosasi KoHTpOJIBLHAsE padoTa

1. Haiinute 3HaueHUE BhIpaxkeHus: 8-—4,2: (2 % - 1%) .

2. B tpéx nexax ¢adbpuxu padoraroT 480 yenorek. Uucio mozaei, paboTarmux Bo
BTOPOM IIeX€, COCTaBIAOT 36% uuncia moAel mepBoro mexa, a 4Yucio JIoAeH,

2 o
pa60TaIOH_[I/IX B TPCTHEM LCXC, COCTABIIACT § quciia JrJACHU BTOPOro nexa. Ckonpko

YeJIOBEK pabOTaeT B KaXJAOM U3 3THX LIEXOB?

3. Pemure YpaBHCHHEC: 1,2+ %y = %y +0,78.

4. HaliiuTe HEU3BECTHBIN YJICH MPONOPIIVHU: 2% : 3% =x:35.

5. Haitnure uncio a, eciiu §0T a pasubl 40% ot 80.



